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Gemeinde Siedenbrünzow
Niederschrift

Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde 
Siedenbrünzow

Sitzungstermin: Dienstag, 11.08.2020
Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr
Sitzungsende: 20:10 Uhr
Ort, Raum: Gemeindehaus Sanzkow, OT Sanzkow 21, 

17111 Siedenbrünzow

Anwesend

Vorsitz
Dirk Bruhn

Mitglieder
Detlef Meynert
Stephan Wallow
Wolfgang Kuhrt
Mario Steller
Maik Urbansky
Gabi Wolniak

Schriftführung
Jörg Puchert

Abwesend

Mitglieder
Dietmar Knoll entsch.

Gäste:

Herr F. Behrens, Bruhnshof GmbH & Co.Kg
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Tagesordnung
Öffentlicher Teil

1 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der 
Beschlussfähigkeit, Änderungsanträge zur 
Tagesordnung
 

2 Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 25.06.2020
 

3 Bericht des Vorsitz, Anfragen der Gemeindevertreter
 

4 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse gem. 
§ 31 Abs. 3 KV M-V
 

5 Einwohnerfragestunde
 

6 Öffentliche Beschlussvorlagen
 

6.1 Stellungnahme der Gemeinde nach § 36 BauGB 
- Bauantrag zur Errichtung einer Legehennenanlage mit 
14.990 Tierplätzen, Siedenbrünzower Ausbau
 

VO/GV 
17/20/022

Nichtöffentlicher Teil

7 Bericht des Vorsitz, Anfragen der Gemeindevertreter
 

8 Nichtöffentliche Beschlussvorlagen
 

9 Schließung der Sitzung
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Protokoll
Öffentlicher Teil

1 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der 
Beschlussfähigkeit, Änderungsanträge zur 
Tagesordnung
Der Vorsitz eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung 
fest. Das Gremium ist beschlussfähig. Anträge auf Änderung der Tagesordnung 
liegen nur hinsichtlich der Reihenfolge vor. TOP 6.1 wird zur Beratung 
vorgezogen, Herr Behrens ist anwesend und kann Fragen dazu direkt 
beantworten. Die Tagesordnung gilt somit als genehmigt.

2 Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 25.06.2020
Beschluss:

Die Niederschrift der vergangenen Sitzung wird ohne Änderung einstimmig 
gebilligt.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

3 Bericht des Vorsitz, Anfragen der Gemeindevertreter
Bericht des Bürgermeisters:
Der Auftrag Küche Gemeindezentrum Siedenbrünzow ist ergangen, für die Fw 
Sanzkow wird das in der nächsten Zeit geschehen.
Vertragsentwurf über Zusammenarbeit zwischen der Ev. Kirchgemeinde Demmin 
und der Gemeinde Siedenbrünzow liegt vor. Terminvorschlag dazu: Ende 
August/Anfang September
Mitteilung Straßenausbaubeiträge: Kompensation des Landes ist eingetroffen 
(23.200,89 €), ausschließlich für investive Zwecke zu verwenden, ansparbar. 
Müllproblem: An vielen Stellen wird Müll wild abgelagert, Anzeigen erfolgten. 
Leider hat das zuletzt wieder zugenommen. Ob der Müll aus unserer Gemeinde 
stammt ist ungewiss.
Fördermittel für Kinderspielplatz Sanzkow gibt es in diesem Jahr nicht. Ggfls. 
2021 kann es etwas werden, wir sollten auch prüfen ggfls. ohne Fördermittel zu 
bauen.
Vanselow: Es liegen Beschwerden über zu schnelles Fahren an der Zufahrt zum 
Milchviehbetrieb vor. Ein Vororttermin wird mit dem Umweltamt organisiert. 
Straße Vanselow-Schmarsow: Schäden durch Schlaglöcher wurden durch Bürger 
gemeldet.
Finanzen: Die Gewerbesteuer wird in diesem Jahr höher als geplant ausfallen.

Anfragen der Gemeindevertreter:
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Herr Wallow: Was machen wir mit dem Spielplatz Sanzkow?
Herr Bruhn: Es geht um ca. 46 T€, davon 20 T € Förderung oder evtl. ohne. In der 
Projektliste ist das Projekt relativ weit hinten. Ich werde Herrn Puchert 
ansprechen, ob eine Lösung gefunden werden kann.

Herr Urbansky: Wie ist der Planungsstand Krautziehstelle in Sanzkow?
Herr Bruhn: Dazu werde ich Informationen hereinholen.

Frau Wolniak: Ist es möglich in der Ortslage Siedenbrünzow Tempo 30 
vorzuschreiben?
Herr Bruhn: Das war letztes Jahr Thema, die Behörde hat gemessen und im 
Ergebnis ist unter 30 Km/h gefahren worden, der Antrag wurde abgelehnt. Ich 
kann einen neuen Antrag stellen.

Herr Steller: Wie sieht es aus mit der Nachbesserung am Buswender 
Siedenbrünzow?
Herr Bruhn: Dazu befrage ich das Amt.

Allgemein: Wie steht um den Radwegeausbau Demmin-Tutow?
Herr Bruhn: Keine neuen Erkenntnisse.

Herr Kuhrt: Ich rege eine Verbesserung der Akustik in den Gemeinderäumen an. 

Herr Wallow: Könnte sich der Förderverein nochmal den WWRP Sanzkow 
ansehen, dort sind einige Planken defekt?
Herr Bruhn: Werde ich ansprechen.

4 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse gem. 
§ 31 Abs. 3 KV M-V
Sitzung am 25.06.2020
TOP 8.1 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe – 
Baumpflege und Neuanpflanzungen VO/GV 
17/20/020
Die Gemeinde beschließt die Auftragsvergabe für Baumpflegemaßnahmen an die 
Firma Landschaftsbau Wegner aus Neubrandenburg. Der Bürgermeister wird 
abweichend von § 39 Abs. 2 Kommunalverfassung M-V ermächtigt, den Auftrag 
durch einfache Unterschrift zu erteilen.

5 Einwohnerfragestunde
-

6 Öffentliche Beschlussvorlagen

6.1 Stellungnahme der Gemeinde nach § 36 BauGB 
- Bauantrag zur Errichtung einer Legehennenanlage mit 

VO/GV 17/20/022
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14.990 Tierplätzen, Siedenbrünzower Ausbau

Beschluss:

Die Gemeindevertretung erteilt gem. § 36 BauGB das gemeindliche 
Einvernehmen zum Bauantrag auf Errichtung einer Legehennenanlage mit 
14.990 Tierplätzen (Umbau von zwei Rinderställen, ein Stallneubau, Packhalle, 
Futterhaus und Kotlager) auf den Flurstücken 73, 74, 75/1, 75/2, 76, 80 und 81, 
Flur 2, Gemarkung Siedenbrünzow. Die Löschwasserversorgung ist durch den 
Antragsteller abzusichern.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

Vorsitz: Schriftführung:

Dirk Bruhn Jörg Puchert
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